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ТЕОРЕТИЧНІ ТА МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ КОМБІНОВАНОЇ

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ГРУПИ ПІДПРИЄМСТВ
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Методологія  дослідження.  У  ході  проведення  дослідження  були  використані

наступні  методи:  абстракції  –  при  визначенні  сутності  комбінованої  звітності  та

визначення її місця у системі загальної фінансової звітності підприємства; компаративного

аналізу – при дослідженні  міжнародного досвіду застосування  комбінованої  фінансової

звітності  групами  підприємств;  аналізу  й  синтезу  –  при визначенні  етапів складання

комбінованої фінансової звітності.

Результати.  Розглянуто  теоретичні  та  методичні  засади  формування  комбінованої

фінансової звітності групи  взаємопов’язаних підприємств, які не мають чітко виділеного

материнського підприємства.  Досліджено наукові  та  законодавчі  підходи до визначення

сутності  комбінованої  звітності  та  її  місця  у  системі  загальної  фінансової  звітності

підприємств. Проаналізовано міжнародний досвід застосування  комбінованої фінансової

звітності  групами  підприємств  та  визначено  етапи  її  складання  згідно  міжнародних

стандартів.

Новизна.  Окреслено  теоретичні  та  методичні  засади  формування  комбінованої

фінансової  звітності  групи  підприємств,  яка  базується  на  існуючій  нормативно-

законодавчій базі та наявному досвіді  складання такої звітності  міжнародними групами

компаній  для  подання  інформації  щодо  активів,  зобов’язань  та  результатів  фінансової

діяльності всіх компаній групи.

Практична значущість.  Запропоновані етапи формування комбінованої фінансової

звітності підприємств дозволяють здійснити підготовку якісної фінансової звітності для

задоволення інформаційних потреб як внутрішніх, так і зовнішніх її користувачів, а також

отримати економічні вигоди через залучення ефективного інвестування.

Ключові слова: комбінована фінансова звітність,  міжнародні стандарти фінансової
звітності, групи підприємств, звітність.
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